INSTRUCCIONES DE INSTALACION
37036
80 — 96 Ford F-Series P.U. Super Cab

Lista de Partes:

Cantidad (1) Kitde tornillos que incluye :

(1) Juego de estribos (6) Tornillos cab. hex 1/2 x 1 1/2” (2) Tornillos cab. Hex 7/16-20h x 1”

(2) Brackets delanteros (6) Rondanas planas 1/2 “ (2) Tornillos cab: hex 7/16-14h X 1"

(2) Brackets traseros (6) Rondanas de presion 1/2" (2) Rondanas planas 7/16“

(2) Complemento bracket trasero (2) Tuerca hex 1/2” (4) Rondanas de presion 7/16"

(2) Brackets auxiliares (2) Tornillo cab. hex 3/8 x 1" (2) Tuerca cople 7/16-20h x 1 3/4”

(2) Espaciadores (2) Rondanas planas 3/8” (2) Tuerca cople 7/16-14h x 1 3/4”
(2) Rondanas de presion 3/8” (2) Tornillos cab. Cuadrada 3/8 x 1”

Herramienta Requerida :

Dado 9/16” Dado 5/8” Llave 3/4”

Dado 3/4” Llave 5/8” Matraca

Instrucciones : Tiempo aproximado de instalacién: 30 min.

1. Leay comprenda las instrucciones antes de comenzar la instalacion.

2. Eljuego de estribo consta en lado del conductor y lado de pasajero. Asegurese de determinar el lado correcto antes de instalar. Vea
la llustracion como referencia.

3. Atornille la tuerca cople 7/16-14h x 1" en el tornillo de montaje de cabina delantero y la tuerca cople 7/16-20h x 1” en el tornillo que
sujeta el cinturdn de seguridad, cerca de la puerta trasera por debajo del vehiculo.

4. Monte el estribo a los brackets delantero y trasero, utilizando tornillos cab. Hex 1/2 x 1 1/2”, rondanas planas y de presion.

5. Coloque el tornillo cab. Cuadrada 3/8 x 1” en el complemento bracket trasero, sélo lo necesario para después apretarlo. Asegure el
complemento bracket trasero con el bracket trasero utilizando un tornillo cab. Hex 1/2 x 1 1/2”, rondana plana, de presion y tuerca
hex. No apriete aun.

6. Enganche el complemento bracket trasero en el borde inferior del chasis del vehiculo, sobre el area inclinada del chasis. No apriete
aun. Nota: El barreno del bracket delantero, debera quedar directamente debajo de la tuerca cople.

7. Para sujetar el bracket delantero, coloque un espaciador en la tuerca cople y sujete el bracket a la tuerca cople con un tornillo cab.
Hex 7/16-14h x 1", rondanas plana y de presion. No apriete adn.

8. Sujete el bracket auxiliar a la tuerca cople que colocé en la parte trasera, utilizando un tornillo cab. Hex 7/16-20h x 1", rondanas plana
y de presion. Fije el bracket auxiliar al estribo utilizando un tornillo cab. Hex 3/8 x 1", rondanas plana y de presion. No apriete ain.

9. Haga cualquier ajuste final a la alineacion del estribo en el vehiculo y apriete toda la tornilleria. Los tornillos de 1/2” a 65 Lbs/ft;

tornillos 3/8” a 15 Lbs/ft; tornillos 7/16” a 40 Lbs/ft. Repita para el lado contrario.

10. Recuerde revisar y reapretar la tornilleria periédicamente.

G:\Usuarios\Poductos\Miscelaneos\Instructivos\37036-esp.pdf 'Be;ggj 2005»95;708134146
- [

Firmado d\g\taLmente por E.

Revisado 07/01/04 o eada/e

cn=E. Aral

1 de 2 Fecha Max. Emp: 29/may/2010 FODI4.003.E
Motivo: <ning>




INSTRUCCIONES DE INSTALACION
37036
80 — 96 Ford F-Series P.U. Super Cab

Diagrama de Ensamble :

Complemento
bracket trasero

Tornillo cab. hex

1/2x11/2" \

-
f-”
.-'r-’ ~
‘_/ﬁ’_f"f A e e
--‘.- o ¥ - 2 .._
f,_.-fj..f‘f /f/ o ,/ Tornillo cab.
-~ - j,/ e cuadrada 3/8 x 1"
K P e - e o
o
P i e i
J,.f'/ - ! “Tuerca cople ¥ Mo Bracket trasero
F - 7/16-20h X 1 3/4 ',' & ==
,-"-J / %z / T : K

L =
T -

= f..-' #';i -"\‘\By \\\ \\
’ - N
S a/ acket auxnllar
2 Tornillo ¢ i

hex 3/8 x 1" # ™~ H.-"‘i///
1 ' o
/ #f_,.f' o o

Tornillo cab. Hex { ; -~ A
7/16-20h x 1” ™

”
| —— Tuerca cople
7/16-14h x 1 3/4”

Espaciador =
. !“‘KP‘
ey
i A L
¥ E x __u-ﬂ'
- “ e 5—’;/
f B
Bracket\ U,A *{\ L w-:’;_-'gja"'.

delantero ¥ 1}‘ H\H__ / /

Tornillo cab. h/

7/16-14h x 1”

Recomendaciones de cuidado y mantenimiento :
Para proteger el acabado de este producto, manténgalo limpio para evitar la corrosién y no utilice ceras abrasivas.

Firmado digitalmente por E.

H Arana
Revisado 07/01/04 e Arafn/ey
G:\Usuarios\Poductos\Miscelaneos\Instructivos\37036-esp.pdf f;;gﬂi 2005»"5 08:34:46

Motivo: <ning>

2de 2 Fecha Max. Emp: 29/may/2010 FODI4.003.E



	HoyE: Fecha Máx. Emp: 29/may/2010
		2005-05-27T08:34:46-0600
	E. Arana
	<ninguna>




